

## Jubileumi vándorgyűlés Várpalotán

November 10-11-én, Várpalotán került sor a Magyar Olimpiai Akadémia 50. jubileumi vándorgyűlésére. A mintegy kétszáz résztvevőt dr. Aján Tamás, az akadémia elnöke és Németh Árpád, a város polgármestere köszöntötte. Olimpiai bajnokok (Ágoston Judit, Tass Olga, Rejtő Il-dikó, Buzánszky Jenő, Szondy István, Varga János, Horváth Zoltán) és a korábbi vándorgyűlések városaiból érkezett olimpiabarátok ültek a művelődési központ széksoraiban. Egyesületünket Horváth Vilmos elnök, Gál László alelnök, dr. Hencsei Pál, Surányi Péter, Mecseri Annamária, Benyák András, Benyák Albert, Németh Sándor és Simon Csaba képviselték.

Az akadémia tagjai a korábbi vándorgyűlések történetét elevenítették fel, köztük a szombathelyieket is. Baráti körünk szép elismerésben részesült, az ország két legaktívabb egyesületei közé soroltak bennünk. Ugyancsak kiemelték az akadémia vezetői Balogh József és Németh Sándor költő tagtársaink munkáját, akik verseikkel a MOA rendezvényeket és az évkönyveket is színesítik. Ezt követően dr. Aján Tamás és Deák György, a Magyar Diáksport Szövetség elnöke együttműködési megállapodást írt alá.

Deák György, a diáksport szövetség elnöke, valamint Gál Gyula és Gerebics Roland,



a városban született két olimpiikon részesült az akadémia elismerésében. A vándorgyűlés résztvevői vastappsal jutalmazták a város diáksport-egyesületének tornászbemutatóját. Bejelentették, hogy a következő, 51. Olimpiai Vándorgyűlést jövő tavasszal Tapolcán rendezik meg. Az esti vacsora után az olimpiabarátok még sokáig kötetlenül beszélgettek a magyar sport múltjáról és jelenéről.

A második nap a várpalotai sportsarnokban, a városban született olimpiikonok emléktábláját avatták fel. Gál Gyula kiváló kézilabdázó meghatottan mondott köszönetet a gesztusért, s különös megtiszteltetés számára, hogy az emléktáblát annak a sportsarnoknak falán helyezték el, amelynek névadója édesapja, a város sportéletének egyik korábbi lelkes vezetője.



*Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, öntömeteli új évet kívánunk minden kedves Tagtársunknak és családjának! az egyesület elnöksége*

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékoztatója.

Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.

9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: halmay@halmay.hu • www.halmay.hu



# FÁKLYA

XI. évfolyam 5. szám • 2007. december

## Sanyi bácsi: 95!

kony, mint amikor megismertük, mikor 87 évesen (!) kérte felvételét a „halmaysok” közé. Mindenkivel barátságos viselkedésével csakhamar közkedvelté vált, olimpiai körünk igazán befogadta a berlini olimpiáról csak sérülése miatt lemaradó távolugró bajnokot, az utolsó magyar allround sportembert.

Hisz tudjuk, hogy Sanyi bácsi az atlétika mellett több sportággal is szoros kapcsolatba került, így például a jégkoronggal, a labdarúgással, a gyereklabdával, a vízilabdával és a kosárlabdával. A 80-as évek végén még aktívan részt vett szeretett egyesülete, a MAC újjászervezésében, majd 1992-ben Szombathelyre költözött feleségével, Zsuzsa asszonnyal. Azóta a sporttal tulajdonképpen csak Olimpiai Egyesületünk révén van kapcsolata, de a média is megtalálja alkalmanként.

Születésnap rendezvényünkre szeretettel hívjuk és várjuk egyesületünk tagjait, köszöntsük együtt Dombóvári Sándort, egyesületünk korelnökét!



2008. január 11-én, 17 órakor a szombathelyi Malom Söröző különtermében köszöntjük egyesületünk legidősebb tagját, a 95 éves Dombóvári Sándort. Még friss emlék számunkra, amikor a tavaly elhunyt Jeney Lászlóval, a népszerű „Pierre”-rel együtt ünnepeltük Sanyi bácsi 90. születésnapját.

Rohan az idő, azonban az egykori kiváló atléta tagtársunkon nem látszanak az évek. Ma is épp olyan fiatalos és mozgé-

## Báli előzetes

Jövőre is megrendezzük farsangi bálunkat hagyományainknak megfelelően. A helyszín változatlanul a Pannónia étterem, ideje 2008. február 16. A zenét közkívánatra ismét a Tímár-Duó szolgáltatja. Január 20-a környékén már menükkel és konkrét árakkal is szolgálhatunk, azonban már most elfogadunk jelentkezéseket.



## A lólengés utánozhatatlan klasszisa

Emlékezetes estét szerzett a sportrajongóknak a hetvenes évek kiváló tornásza, Magyar Zoltán. A szombathelyi California Étteremben megtartott rendezvényen számtalan kérdésre adott kimerítő, őszinte, néha kemény választ a rendkívül rokon-szenves sportember. A IX. kerületi Telepy



utcai általános iskolából indult el páratlanul sikeres pályafutása. Három hónap után, közel 11 évesen került Vígh László edző kezei közé, aki bámulatosan tudott bánni tehetségével. Felismerte, hogy Zoli alkátának legjobban a lólengés felel meg, és erre helyezte a gyakorlásokon a hangsúlyt. A sok-sok kínkeserves órának meg is lett az eredménye, a korosztályos versenyeket sorra nyerte a tehetséges tanítvány. 19 évesen már ott lehetett a müncheni olimpián, de akkor még nem sikerült megcsinálnia tökéletesen a „magyar vándort”. Rá egy évre viszont megszületett az első igazi nagy siker: Európa-bajnokságot nyert Grenoble-ban. Ez a diadal egy kivételesen

eredményes sorozatnak volt az első állomása. Magyar Zoltán hét (!) évig nem talált legyőzőre, ahol elindult, ott a dobogó legfelső fokára is állhatott. Három-három Európa- és világbajnoki aranyérem jelzi munkájának gyümölcsét. A montreali olimpián pedig – leküzdvé a rá nehezedő nagy pszi-

chikai nyomást – biztosan szerezte meg első olimpiai bajnokságát. Az olimpia után számtalan él-ménybeszámolón tapasztalhatta meg a közönség szeretetét. Lazított egy kicsit, konfliktusa is támadt edzőjével. Szeren-

csénkre azonban visszatért élete a régi kérekvágásba, újra szent lett a béke. Utólag Zoli úgy értékeli, hogy kellett számára ez az idegi kikapcsolódás, e nélkül nem sikerülhetett volna a moszkvai címvédés. Moszkvában nem csak a szerrel és a vetélytársakkal kellett megküzdenie, hanem a részlelhajló zsűrivel is. Őt le-, a vetélytársakat pedig felpontozták. Magyar Zoltán azonban látványos, új elemekkel nehezített, tökéletesen végrehajtott gyakorlattal válaszolt a zsűrinek, melynek tagjai szinte „kénytelenek voltak” 10-esre értékelní bravúros gyakorlatát. Az olimpia után 27 évesen visszavonult. A csúcson hagyta abba. Mái a Ferencváros legeredményesebb

egyéni sportolója! Elvégezte a TF torna szakedzőit, majd a Budapesti Állatorvostudományi Egyetemet. 1986 óta állatorvosként dolgozik, jelenleg Pestlőrincen kerületi állatorvos. Záporoztak a kérdések az est folyamán Zoli felé, aki állta a sarat. Beszélt a magyar tornasport helyzetéről, a nagy elődről, Pelle Istvánról, sztárságról, értékrendről és a családról, vadászatról is. Balogh József tagtársunk verssel búcsúzott az olimpiai bajnok tornásztól, majd Németh Pál, Linka Sándor, Gál László és Varga Tamás, a Szombathelyi Sportbizottság elnöke is ajándékot nyújtott át Zolinak, aki meghatottan mondott köszönetet. Köszönet azonban nem minket illet, hanem Magyar Zoltánt, akinek hálásak lehetünk ezért a felejthetetlen estért.

*Balogh József*

### Vándorvarázs

*(Magyar módra)*

Lendülj, vándor, virtus-Magyar  
lóról, lóra, újra fel,  
nem prüszköl a tornaszer.

Nem vágat, nem paripázik,  
lengéssel kell megülni,  
kápák közé kerülni!

Lócimborás volt a népünk,  
most az ollók nyílnak,  
s múlhatatlan pillanat,

mikor cövek lesz a tornász,  
csarnok tombol, tapsvihar,  
s integet már, pont rivall:

így esett ez Montreálban,  
bajnok lettél, kőlegény,  
s túl a Himnusz ég-zenén

## Peking téged vár!

Véget ért a Magyar Olimpiai Akadémia olimpiatörténeti vetélkedőjének első szakasza. A küzdelmek a területi döntővel folytatódnak, ahonnan az első három versenyző jut tovább, hogy már csapatként próbáljon meg kijutni a pekingi olimpiára.

Egyesületünk tagjai közül a területi döntő 15 fős mezőnyébe bekerült: Gál László, Horváth Vilmos, Mecséri Annamária, Mecséri Csaba, Mecsériné Doktor Rozália, Miklós Róbert, Pongrácz Tamás, Rozmán Tímea, Szakasics Zoltán és Tengelits Roland.

A területi verseny időpontja: 2008. február 23. (szombat) 11. 00 óra. A verseny mind a nyolc helyszínen egyszerre kezdődik azonos feladatokkal. A halmay-s tagok Szombathelyen próbálhatják meg kiharcolni a továbbjutást.

***Minden tagtársunknak sikeres versenyzést kívánunk!***

tudtál te is titkon sírni.  
Szótlan a könny, jó való,  
láthatatlan-látható,

és akkor az Úr a Fényben  
csöpp népünkért lelkesült,  
-aranymedál is került...-

s lett a MAGYAR duplán érdem,  
-nemcsak NEVED, NEMZETED-  
MAGYARRÁ LETT mindened:

Gyuló hited, akaratod,  
szemed tükre új csoda,  
és nem veszhetsz el soha,  
mert általad ismerte meg  
a Föld Lovas Emberét,  
s a magyarok Istenét!